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  Márki Lajosnét megyünk köszönteni a Rákóczi utcába - szólt az aktuális 
program. A polgármester és az önkormányzat munkatársai csinosba 
öltözve, virágcsokorral és tortával felszerelkezve indultak a 90 éves néni 
köszöntésére.  
Ilonka néni már izgatottan várt minket születésnapján családja körében. A 
jegyzı úr gyönyörő virágcsokorral gratulált, Borbásné Márki Márta 
hófehér tortával kedveskedett, Dr. Kis Zsuzsanna pedig díszes oklevelet 
adott át. 2009 óta a Kormány a Magyar Köztársaság nevében köszönti a 
90., a 95. és a 100. életévüket betöltött, Magyarországon bejelentett 
lakóhellyel rendelkezı, magyar állampolgárságú szépkorú személyeket. A 
jubileumi köszöntéssel okirat és jubileumi juttatás jár, amely teljesen 
független a szépkorú személy egyéb ellátásaitól.  
A gyertyagyújtás és a koccintás után polgármester asszony egy gyönyörő 
dalt is énekelt az ünnepeltnek, kicsalva pár könnycseppet Ilonka néni 
arcára. Az ünnepélyes pillanatok után az elmúlt évekrıl faggattuk, 
hogyan sikerült ilyen jó szellemi és fizikai állapotban megélni ezt a szép 
kort. Gyönyörő fiatalkorom volt – mesélte az ünnepelt, férjével boldogan 

éltek, egy lányuk született. Sajnos közbeszólt a katonaság, férje fogságba esett és hazatérése után is sokáig ápolásra szorult. A 
hatvanas években a TSZ szervezés idıszaka is sok keserőséggel járt, de utána konszolidált évek következtek. Jelenleg is boldog 
családi körben él lánya családjával két unokája közelében, akik szintén a faluban találtak maguknak otthont és megélhetést. Négy 
dédunokája jelenti számára a derőt, az energiát és a folytonosságot. 40 éve több generáció él békességben, megértésben együtt, példát 
mutatva ezzel közösségünknek is. Ilonka néni minden napja napilapolvasással kezdıdik, szívesen rádiózik napközben („nagy 
politikus vagyok”) vagy olvassa kedvenc lapját, a Kiskegyedet. A szobát díszítı gyönyörő gobelin képek is az ı keze munkáját és 
ízlését dicsérik. Községünk lakói nevében még sok-sok boldog, egészségben és békességben eltöltött évet kívánunk az ünnepeltnek, 
szép családja körében. Minden jót, Ilonka néni!  

 
 

SZJA 1 %-RA JOGOSULT SZERVEZETEK 
RÖSZKÉN 

 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Egyesület  
Adószám: 18462391-1-06  
 

Röszke Község Egészségvédı Egyesület  
Adószám: 18463299-1-06  
 

Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú 
Egyesület  
Adószám: 18463323-1-06  
 

Röszkei Polgárır Egyesület  
Adószám: 19082428-1-06  
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 
Adószám: 18475960-1-06 
 

Röszkei Sportkör  
Adószám: 19082325-1-06  
 

Tehetséges Röszkei Tanulók Támogatása Alapítvány  
Adószám: 19085593-1-06  
 
 

Kérjük, támogassa adója egy százalékával  
településünk civil szervezeteit, melyek az elmúlt évben is 

kimagasló teljesítményekkel járultak hozzá Röszke fejlıdéséhez! 

 

 

KUKACOSKODJ - NE CSAK NÉZZ, ÜGYINTÉZZ!  
 
 

Az eMagyarország Centrum pályázatot írt ki "KUKACOSKODJ 
- NE CSAK NÉZZ, ÜGYINTÉZZ!" - Fiatalok megismertetése a 
hasznos honlapokkal illetve a "SZÉLES SÁV - MUNKÁBA 
VEZET!" - Segítségnyújtás álláskeresıknek kampányterv illetve 
kampányfilm elkészítésére.  
A két téma közül intézményünk a fiatalok megszólításának 
lehetıségével kapcsolatos témát választotta. A Petıfi Sándor 
Mővelıdési Ház és Községi Könyvtárban mőködı eMagyarország 
Pont a beadott pályázatával sikeresen szerepelt, így egy 
számítógépes konfigurációt illetve az eTanácsadó egy digitalizáló 
táblát vehetett át a pályázat kiírójától. Mindenkit arra bíztatok, 
hogy kampányfilmünket tekintse meg a település honlapján.  
 

Itt szeretném megragadni az alkalmat arra, hogy minden kedves 
olvasó figyelmét felhívjam arra, hogy eMagyarország Pontunk 
térítésmentesen vár minden kedves érdeklıdıt hétfıtıl 
csütörtökig reggel 8 órától 17 óráig illetve pénteken reggel 8 
órától 16 óráig. Szolgáltatásaink: Internetezés, CD-Rom 
nézegetés, irodai alkalmazások használata, nyomtatás. 
 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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DIÓHÉJBAN A KÖZMEGHALLGATÁSRÓL  
 

Január 26-án, délután 17 órától Közmeghallgatásra győltek az érdeklıdık a Mővelıdési Ház nagytermébe. Nem szeretném 
hosszasan részletezni az elhangzottakat, hisz az érdeklıdık, ha nem is tudtak részt venni, a Röszkei Kábel Tv mősorából és a 
Röszke honlap hírei alapján tájékozódhatnak az elhangzottakról. Közel 70 fı érdeklıdött a falu közügyei iránt. Elsıként a 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde beszámolóját hallgathattuk meg, majd a Domaszék-Röszke ÁMK Röszkei 
Orbán Dénes Általános Iskola, a Szociális Szolgáltató Központ, végül a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi könyvtár 
tájékoztatója következett. Borbásné Márki Márta diavetítéssel, táblázatokkal tette szemléletessé közérthetı beszámolóját az 
önkormányzat 2010. évi mőködésérıl, illetve a 2011-re tervezett fejlesztésekrıl. Itt a szívemhez közel álló fejlesztésrıl 
tennék elıször említést, hisz 2011-ben valósul meg a mővelıdési ház belsı felújítása. A már 2010.-ben elkezdett Szociális 
Szolgáltató Központ felújítása is ebben az évben fejezıdik be, gyalogátkelı helyek létesülnek, emellett a belvíz-elvezetı 
rendszer felújítására is sor kerülhet, valamint szükségessé vált a külterületi úthálózat javítása is. Szintén ebben az évben 
kerül sor a szemétlerakók rekultivációjára is. Önkormányzatunk 2011. évi költségvetésérıl is szó esett, körvonalazódtak a 
legfontosabb feladatok, melyek közül az intézmények további kiszámítható mőködését emelte ki leginkább a polgármester 
asszony. Dr. Schmidt József beszámolt a helyi adók és közüzemi díjak alakulásáról 2011-évben. A helyi adók az új évben 
nem növekedtek, a közüzemi díjak az infláció mértékének figyelembevételével és a szolgáltatások ráfordításai összegének 
figyelembevételével kerültek elfogadásra. A beszámolók, tájékoztatók után a lakossági kérdések kerültek a középpontba, 
melyek közül több a belvízhelyzetre irányult. Az önkormányzat folyamatosan dolgozik azon, hogy a kialakult problémákat 
megoldja. Szivattyúzással, az árkok takarításával, átereszek beépítésével sikerült enyhíteni a károkon. A testület és az 
önkormányzat munkáját illetıen szerencsére nem kaptunk kritikát, sıt, örömünkre még dicsérı szavakkal is jutalmaztak 
bennünket. 

TESTÜLETI HÍREK  
 

2011. február 9-én a testület elsı napirendi pontjában az Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelet-tervezete került 
beterjesztésre. A képviselı-testület a költségvetés bevételi fıösszegét 417.543 e Ft-ban, kiadási fıösszegét 417.543 e Ft-ban 
határozza meg. Mike Sándorné gazdaságvezetı munkájának köszönhetıen áttekinthetı, egyértelmő, jól megalapozott és 
átgondolt tervezetet kapott kézhez a testület. A 2011. évi költségvetés legfontosabb jellemzıje, hogy a rendelkezésre álló 
bevételek figyelembevételével a költségvetési hiány a korábbi költségvetési évekhez képest nem nıtt. A normatív bevételek 
a 2010. évi szinten alakulnak. A költségvetés összeállításánál alkalmazott szigorúbb finanszírozási szabályok, illetve mind a 
bevételi, mind a kiadási oldalon a 2010. évi teljesítési adatok teljes körő figyelembevételének eredményeképpen a tervezett 
költségvetési hiány az elızı évi eredeti elıirányzathoz képest 1/3 résszel csökken. A mőködési bevételek a 2010. évi eredeti 
elıirányzathoz képest összesen 38.954 e Ft-tal emelkednek. Ez a növekedés részben a mőködési kiadások emelkedését is 
jelenti, illetve a forráshiány csökkentését célozza. Állami támogatást normatívaként megközelítıleg a 2010-es szinten kap az 
önkormányzat. A felújítási célok és beruházási feladatok meghatározása során azok az elıirányzatok kerültek betervezésre, 
amelyek reális megvalósulása várható, illetve korábbi kötelezettségvállalások 2011. évi fizetési kötelezettségeként 
jelentkeznek. Az önkormányzati finanszírozású Petıfi Sándor Mővelıdési Ház önkormányzati támogatása 2010. év eredeti 
elıirányzatához képest minimálisan csökken. A 2010. évi zárszámadási munkálatok megkezdıdtek. Pozitív hatást 
gyakorolhat az önkormányzat 2011. évi gazdálkodására az a tény, hogy jelentıs összegő pozitív pénzmaradványunk 
képzıdött. Ennek oka: 2010. december hónapban közel 50 millió forintos iparőzési adó feltöltés érkezett számlánkra. 
Amennyiben a 2010. év elszámolásánál nem képzıdik visszafizetési kötelezettségünk, lehetıségünk nyílik a forráshiány 
csökkentésére, illetve a RöszkeCsattal kapcsolatos önkormányzati kezességvállalás (hitel) fedezetének biztosítására, mely 
2011 évre 17 millió forintot jelent. Beépítésre került az intézmények önkormányzati mőködési-támogatási igénye. Ez 
növekedett a 2010 évihez képest, köszönhetıen többek között annak is, hogy az intézmények önfinanszírozó képessége 
jellemzıen csökken, így az önkormányzatnak évrıl-évre növekszik a feladatellátáshoz szükséges forrás kiegészítése. A 
belvíz elleni védekezésre, csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos karbantartási munkálatokra 10 millió forintot különített el az 
Önkormányzat. Betervezésre kerültek a személyi juttatások, járulékok, társadalom és szociálpolitikai juttatások, civil 
szervezeteink támogatása. Összességében elmondható, hogy a 2011. évi költségvetés úgy lett kialakítva, hogy biztosított 
legyen az Önkormányzat és az intézmények biztonságos mőködése. A testület a tervezetet véleményezte, megtárgyalta, 
elfogadása a következı testületi ülés feladata lesz. Utolsó napirendi pontunkat elsısorban a házasulandók figyelmébe 
ajánlom, bár csak a következı ülés alkalmával kerül elfogadásra a házasságkötés során nyújtott szolgáltatás szolgáltatási 
díjairól szóló rendelet módosítása. A változások addig is a következık: A munkaidın kívül történı házasságkötés esetén 
történı esküvıi szolgáltatásért szolgáltatási díjat kell fizetni. A házasságkötés hivatalos helyiségeken kívüli megkötésére 
irányuló kérelmet legkésıbb 30 nappal a házasságkötés kitőzött idıpontja elıtt a jegyzıhöz kell benyújtani, a kérelem 
jóváhagyásáról, vagy elutasításáról a jegyzı 8 napon belül dönt.”- Akit érint, törekedjen jó kapcsolat kialakítására az 
illetékessel. A hivatali munkaidın kívül történı házasságkötésben közremőködı anyakönyvvezetıt házasságkötésenként 
bruttó 10.000.- Ft megbízási díj illeti meg.”-Ez az Önkormányzatra és nem az ifjú párra ró többletköltséget. Továbbá 
ünnepnapokon, pl. Május 1-jén nem lehet házasságot kötni. Ez a napirendi pont csalt némi mosolyt az arcunkra, de a 
törvényi változásokhoz nekünk is alkalmazkodnunk kell. A vicc kedvéért azért az én fejemben megfordult, hogy 
költségtakarékos megoldás lehet, ha pénteken, munkaidıben kötünk házasságot, majd az errıl készült felvételt szombaton a 
lakodalomban levetítjük a násznépnek. Ez persze tényleg csak vicc. A következı számban részletesen beszámolok a született 
módosításokról. 

Kozma Zsófia 
Önkormányzati képviselı 
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TMV Tisza-Maros Víziközmő Üzemeltetı Kft. tájékoztatója 
 

Társaságunkhoz a november-december hónapra kiállított számlákkal kapcsolatban több ügyféltıl érkezett reklamáció. Ezért 
úgy érezzük kötelességünk tájékoztatni ennek okairól a Tisztelt Fogyasztókat. 
Röszke községben a víz- és csatornadíj számlázása kéthavonta történik. A számlák a vízórák által mutatott m3 alapján kerülnek 
kiállításra. A leolvasásra a számlázási idıszak utolsó hetében kerül sor. A novemberi-decemberi számlázáshoz a szokásos 
vízóra állás leolvasást több tényezı is akadályozta. Mint azt Tisztelt Fogyasztóink is tapasztalták, az említett idıszakban 
rendkívül zord idıjárás volt. A nagy mennyiségő hó miatt, amely a vízóra aknákat is beborította, nehezen hozzáférhetıek 
voltak a vízmérı órák. Az alacsony hımérséklet miatt a megmozgatott és a fagy miatt esetlegesen nem megfelelıen lezárt és a 
természetes szigetelı réteg (hó) eltávolítása rendkívüli módon megnövelte a vízórák elfagyásának,- meghibásodásának 
veszélyét. A szélsıséges idıjárás miatt a belvíz a legtöbb vízóra aknában magas vízszintet eredményezett (ez a nem megfelelı 
víz-záróságú aknáknak is köszönhetı). 
A fenti tényezıket mérlegelve és a fogyasztók biztonságos vízellátását szem elıtt tartva társaságunk úgy döntött, hogy él a 
"Közmőves ivóvízellátás és a közmőves szennyvízelvezetés" alkalmazásáról szóló 38/1995. (IV.5) Kormányrendelet 17. § (4) 
foglalt átlagfogyasztás alapján történı számlázással. 
Mindezek mellett minden Fogyasztónak lehetısége van a számlázási idıszakot követı hónap 10-ig bejelenteni (telefonon, 
faxon, e-mailen) a vízóraállást. Ebben az esetben a számla alapját a bediktált óraállás képezi. Az átlagszámla kiállítását követı 
számlázáskor a tényleges leolvasások alapján történik a számlák készítése amelyeken jóváírásra kerül az elızı számlán 
szereplı átlagszámla, így a fogyasztót nem éri kár. 
Az alábbiakban szeretnénk idézni a fentebb hivatkozott 38/1995. (IV.5) Kormányrendelet ide vonatkozó részeit. 
17. § (1) A fogyasztó a vízmérıakna, illetve vízmérıhely hozzáférhetıségének biztosításáról és tisztán tartásáról, a vízmérı 
fagy elleni megfelelı védelmérıl gondoskodni, továbbá a vízmérı rendellenes mőködésérıl a szolgáltatót haladéktalanul 
értesíteni köteles. 
(4) Ha a díjelszámolás alapjául szolgáló bekötési vízmérı nem mér, rendellenesen vagy hibásan mőködik, illetıleg nem 
olvasható le, a fogyasztott víz mennyiségét a megelızı 365 nap összes fogyasztásából egy napra számított átlagfogyasztás és a 
meghibásodás napjának elfogadott határnapot megelızı legutolsó leolvasás napjától eltelt napok számának szorzataként kell 
megállapítani. 
Összességében társaságunk a jogszabály adta lehetıségeknek megfelelıen, a fogyasztó érdekeit szem elıtt tartva járt el. 
Amennyiben bármilyen kérdésük lenne, kérjük forduljanak bizalommal ügyfélszolgálatunkhoz. 
 
Elérhetıségek:  Ügyfélfogadási idı: 

Tel.: (62) 452-610, fax: (62) 452-310  Hétfı:       14.00 – 17.00 
Cím: 6723 Szeged, Római krt. 21. , e-mail: tmv@tmv.hu Csütörtök: 08.00 – 20.00 

  
Szeged, 2011. február 9. 

TMV Tisza-Maros Víziközmő Üzemeltetı Kft . 
 
 

A NYERİ NÉGYES! NÉGY SZOLGÁLTATÁS EGY KÁBELEN! 
 

Az analóg TV, szélessávú internet, kábeltelefon után a digitális kábeltévét szeretném olvasóink figyelmébe ajánlani.   
A 2010-ben bevezetett „digitális kábeltévé” szolgáltatásunkat egyre többen választják, új korszerő LCD, plazma, esetleg régebbi 
képcsöves tévéjükhöz. Szeretnénk ha minél több családba eljutna ezen szolgáltatásunk, ezért ünnepi akciónkat 
meghosszabbítottuk. A Suttogó hasábjain legnépszerőbb internet csomagunk mellé ajánljuk figyelmükbe a „digitális családi”  
csomagot, amiben február 1-jétıl megtalálható már a Viasat3 csatorna, a focirajongók és a MOTO GP szurkolók kedvence a 
DigiSport és a hölgyek népszerő fızımősora a TVPaprika is. 2011. februárjától már a HomokhátTV is jelen van a kínálatban, 
ahol a környékbeli és települési eseményekrıl láthatnak riportokat, tudósításokat. Fontos ez azok számára akik értesülni 
szeretnének a községünkben történt eseményekrıl. Megtalálhatóak kínálatunkban az HBO öt népszerő, reklámmentes 
mozicsatornája. A jelenleg 53 digitális csatornát tartalmazó csomagot és a bronz internetünket akcióban most bruttó 8800 Ft/hó 
áron ajánljuk, ami a tavalyi árakhoz képest közel 10%-os megtakarítást eredményez havonta. Hasonló mértékő kedvezmény a 
többi internet csomag mellé is igénybe vehetı.  
Az internet mellé miért érdemes analóg vagy digitális TV szolgáltatást is igénybe venni?  
A számos elıny közül csak néhány:  

• azok az elıfizetık, akik internet mellé kábeltévé szolgálgatást is igénybe vesznek 50%-al megemelt sávszélességet és 
adatmennyiséget kapnak a szerzıdött csomagjukon felül ajándékba; 

• ha több szolgáltatást vesz igénybe, akkor a kedvezmények összeadódnak és így akár havi több ezer forintot is meg tud 
spórolni; 

• igény esetén kábeltelefont is tudunk szolgáltatni, aminek díját az akciós csomag tartalmazza; 
Elıfizetıinknek továbbra is felajánljuk, hogy amennyiben TV vásárláson gondolkodnak, és a legoptimálisabb megoldást 
szeretnék választani, akkor forduljanak hozzánk bizalommal, és mi megrendeljük, beüzemeljük önnek kiválasztott, új televízióját. 
A részletekért keressen bennünket ügyfélszolgálatunkon, vagy telefonon a 06-20-3327-196, 06-21-2000-455-ös számok 
valamelyikén. Röszkei Kábeltévé Kft. Cím: 6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. 
Ne a szemén spóroljon, válassza digitális kábeltévé szolgáltatásunkat! Ha internetet, kábeltévét, vagy telefont szeretne, 
keressen bennünket bizalommal. 20 éves tapasztalattal állunk ügyfeleink és a lakosság rendelkezésére! Helyben vagyunk, 
otthon vagyunk!  

Ördög Tibor 
ügyvezetı 
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„Aktív idıskorúak kompetenciafejlesztése” 
Nemzetközi konferenciával zárult a Röszkei Teleház képzési programja 

  
A Röszkei Kaláka Egyesület által mőködtetett Röszkei Teleház a Magyar Teleház Szövetség 
partnereként egy Európai Unió által támogatott Grundtvig Tanulási Kapcsolatok projektben vett 
részt az elmúlt egy évben.  

A Grundtvig program célja, hogy európai együttmőködési tevékenységek 
révén elısegítse a felnıttoktatás európai dimenziójának kialakulását, és 
ezzel támogassa a szakmától független, általános ismeretek oktatását, 
népszerősítse a felnıttkori tanulást, és hozzájáruljon az élethosszig tartó 
tanulás minıségének és hozzáférhetıségének növeléséhez. A projektben a 
magyar egyesületek mellett nemzetközi partnerek: román, cseh, francia, 
litván, olasz, lengyel és török szervezetek mőködtek együtt.  
A célcsoport kiválasztásánál fontos szempont volt az 50 év feletti életkor és 
valamely civil szervezethez való kötıdés. A kiválasztott 30 fı elıbb 
számítástechnikai képzésen vett részt, majd „Projektmenedzsment és EU 
pályázatírás” témában kaptak sok új ismeretet, befejezésül pedig egy 
alapfokú angol nyelvi képzésen vettek részt. 
A képzés célja volt: 

• az idıskorúak társadalmi aktivitásának növelése, 
• a résztvevıkön keresztül a civil szervezetek nemzetközi együttmőködésének ösztönzése,  
• az idıskorúak segítése abban, hogy aktívan részt vegyenek civil szervezetek munkájában és ennek keretében képesek 

legyenek európai együttmőködéseken alapuló projekteket kidolgozni, pályázni és megvalósítani. 
Gyakorlatorientált képzést sikerült megvalósítani, melynek keretében a 
résztvevık az egyéni és a csoportmunka során megtanulhatták a 
prezentációs módszereket és az esettanulmányokon keresztül pedig 
megszerezhették a képzési célokban megfogalmazott ismereteket. A 
hallgatók részérıl is elvárás volt, hogy a gyakorlatban is jól hasznosítható 
tudást adjon és a 
civil szervezetek 
életében is kama-
toztatni tudják a 
megszerzett is-
mereteket. A cso-
portból 4 fı részt 
vehetett a nov-
emberi prágai ta-
lálkozó munká-
jában. 

 
2011. január 24-én egy nemzetközi projekttalálkozóra került sor Röszkén 
az önkormányzat Konferencia és Képzési Központjában, melynek 
keretében a nyolc ország képviselıi értékelték az eddig végzett munkát, 
valamint ismertették a partnerekkel a Grundtvig program következı 
fordulójára készült projektötleteket, partnereket keresve a következı évek 
munkájához. A visszajelzések alapján nagyon jól érezték itt magukat 

vendégeink, elvittük ıket a Röszkei 
Paprika Parkba, szegedi város-
nézésre, látták a Feszty körképet 
Ópusztaszeren és természetesen 
Röszkével is ismerkedtek. A finom 
vacsora mellett a Szeged Tánc-
együttes kulturális mősora szí-
nesítette a programot. 
 
 
 
Nekünk komoly sikerélményt hozott ezen pályázat megvalósítása. Azt reméljük, tudtunk 
segíteni a hallgatóknak abban, hogy könnyebben boldoguljanak személyes életükben, 
munkájukban, az ügyintézések alkalmával ill. hozzájussanak olyan képességekhez, melyek 
segítik ıket a civil szervezetekben végzett munkájukban is. 
 

Perlakiné Ács Mária 
Röszkei Teleház munkatársa, IT-Mentor 

Informatikai képzés I. csapat – 2010. április 

Projektmenedzsment képzés – 2010. szeptember 

Angol óra – 2011. január 

Nemzetközi projekttalálkozó Röszkén – 2011. január 

Nemzetközi projekttalálkozó Röszkén 
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MW-Sonet -- Vidéken élı nık mentorálása  
szociális hálózaton keresztül 

 
Az EU "Leonardo da Vinci" 
programjának keretében a közel-
múltban egy ingyenes digitális fotózás 

képzés zajlott a Röszkei Teleház szervezésében. A Magyar 
Teleház Szövetségnek és litvániai partnerének köszönhetıen 
vidéki nık képességeinek fejlesztésében, gyakorlatorientált 
képzésében vehettünk részt. Az MW -Sonet program fı célja 
bevonni és ösztönözni a nıket, hogy aktívan vegyenek részt a 
helyi közösség életében, valamint váljanak a többi vidéki nı és 
vidéki közösség tanácsadójává. Speciális cél: segíteni a vidéken 

élı nıket abban, legyenek képesek hatékonyabban beilleszkedni a szociális 
infrastruktúrába, és aktívabb módon tudják befolyásolni gazdasági és 
társadalmi környezetüket. Tervezzük egy olyan szociális hálózat kiépítését, 
amelyben nemzetközi szinten tudják az ún. "kulcs-szereplı", vidéki mentor 
nık megosztani elképzeléseiket, tapasztalataikat, készségeiket, ezáltal is 
erısítve képességeiket. Az MW-Sonet ösztönzi a résztvevıket, hogy 
megosszák egymással ötleteiket a helyi, nemzeti és nemzetközi 
közösségekben.  
Röszkén 30 fı vett részt a képzésben, melynek keretében a digitális fotózás 
alapjait ismerhették meg, képelemzéssel foglalkoztak, képszerkesztı 
programokkal ismerkedtek ill. hozzáférést kaptak egy digitális 
tananyaghoz, melynek segítségével távtanulás formájában, saját 
idıbeosztásuk és érdeklıdésük szerint folytathatják a téma elsajátítását. 
Honlap: www.mwsonet.eu 

Perlakiné Ács Mária 
 

    

HASZNOS HONLAPOK  
 
A Jogi Segítségnyújtó Szolgálat („Nép ügyvédje”) célja, hogy a 
szociálisan, anyagi helyzetük miatt vagy más okból rászorulók 
számára szakszerő és személyre szabott támogatást nyújtson jogai 
megismeréséhez, érvényesítéséhez, jogvitái megoldásához.  
http://www.kih.gov.hu/alaptev/nepugyvedje 
 

Különbözı jogi kérdésekben ad eligazodást, illetve a gazdag 
linkgyőjtemény segítségével könnyen rátalálhatunk az állami 
szervek, az igazságszolgáltatás, ügyvédi irodák, nagykövetségek 
honlapjaira, vagy akár a munkajoggal kapcsolatos kérdésekre is 
választ kaphatunk a következı honlapokon. A fórumok is sok 
tanulságos esetet írnak le. 
http://www.jogiforum.hu/linkek 
http://www.jogpont.hu/ 

Ha gyorshajtással kapcsolatos határozat kapunk, az alábbi 
honlapon tudjuk megnézni a helyszínen készült felvételt, 
természetesen a levélen szereplı azonosító megadása után. 
https://kozigbirsag.police.hu/ 
 

Ha konkrét jogszabályt keresünk, hasznos lehet a magyarorszag.hu 
mindig naprakész adatbázisa, amely a hatályos magyar 
jogszabályokat tartalmazza. 
https://kereses.magyarorszag.hu/jogszabalykereso 
 

A Kormányzati Portál „Közlönyök” oldalán hiteles elektronikus 
dokumentumként juthat hozzá ingyenesen a köz-
lönykiadványokhoz. Rendkívül hiánypótló ez a szolgáltatás, hiszen 
ennek hiányában csak jelentıs késéssel és nagy anyagi ráfordítással 
tudnánk tanulmányozni az újonnan megjelent jogszabályokat. 
http://kozlony.magyarorszag.hu/ 
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KÖZÉRDEK Ő TELEFONSZÁMOK  
 
Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárırség: 273-389, 30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 70/334-43-55 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos: 273-344 
 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
Családsegítı Szolgálat: 573-820 

Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet: 62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár: 573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260, 30/289-5397 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász mórahalmi ügyfélszolgálat:  
06-40/822-000; 06-40/822-282 

Dégáz hibabejelentés: 06-80/820-141 
Térségi vízmő: 573-970 (hétköznap 7-
9 óráig), Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 

 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 

Hulladék elszállítás: 62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309,  
 

Vasútállomás: 573-840 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354  
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 
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Nagy siker a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub életében 
 
 
 
 

„ A táj… 
… fontos közérdekő szerepet tölt be kulturális, ökológiai, környezetei és szociális téren, és a gazdasági tevékenységeket segítı erıforrásként mőködik, 
amelynek védelme, kezelése és tervezése új munkahelyeket teremthet; 
… elısegíti a helyi kulturális fejlıdést és alapvetı eleme az európai természeti és kulturális örökségnek; 
… hozzájárul az emberek jólétéhez és az európai identitás megerısítéséhez; 
… egyformán fontos része az emberek életminıségének mindenhol: városon és falun, leromlott és kiváló állapotú területeken, a különlegesen szépnek 
tartott és ilyen adottság nélküli helyeken.”                   Európai Táj Egyezmény, Preambulum 

 
Az Európai Táj Egyezmény fı célja hogy elısegítse a táj védelmét, 
kezelését és tervezését valamint, hogy hozzájáruljon a tájak 
vonatkozásában megvalósuló európai együttmőködéshez. Ez az elsı 
olyan nemzetközi egyezmény, amely kizárólag a táj védelmével, 
kezelésével és továbbfejlesztésével foglalkozik. Az Európa Tanács Táj 
Díja egy olyan megtisztelı kitüntetés, amely a társadalmi szervezetek, 
vagy az önkormányzatok kiemelkedı hozzájárulását ismeri el a táj 
fenntartható tervezése, kezelése és/vagy védelme területén. A díjat 
nem valamely táj kapja természeti és kulturális öröksége, illetve 
tájképi szépsége alapján, hanem valamely táj megırzése, fenntartható 
hasznosítása érdekében példaértékő tevékenységet végzı szervezet. 
Elkészítette egyesületünk a pályázatot, melyben bemutattuk a röszkei 
táj különleges-
ségét, igyekez-
tünk megm-
utatni mind azt 
a szépséget 
amiben ez a mi 

tájunk különbözik minden más tájtól. A programot támogatta: a Vidékfejlesztési 
Minisztérium, Nemzeti Erıforrás Minisztérium, Belügyminisztérium, Kulturális 
Örökségvédelmi Hivatal. A díjkiosztó ünnepség 2011. február 3-án volt Budapesten a 

Kulturális Örökség Hiva-
talában. Az ünnepség 
helyszínén a pályázati 
anyagokat egy repre-
zentatív kiállításon és szép 
kiadványban mutatta be a 
szervezı bizottság. (A 
tavasz folyamán a teljes 
kiállítást Röszkén is lesz 
módunk bemutatni.) A 
rendezvény nagyon szép és 
hangulatos esemény volt. 
A pályázókat, vendégeket köszöntötték a támogatók képviselıi. Az ország 
különbözı gyönyörő tájait bemutató pályázatokat külön értékelte a Vidékfejlesztési 
Minisztériumból az Európai Táj Egyezmény Nemzeti Koordinációs Bizottság 

elnöke és átadta minden díjazott számára az oklevelet. Ezt követıen a díjazottak külön – külön bemutatkoztak. Egyesületünk tevékenységét 
Ladányi Zsuzsanna, a tudományos tanács tagja mutatta be. 
Bemutatkozásunk:  „Egyesületünk öntevékeny csoportként kezdtük meg a környezetvédelmi munkát 1978-ban, akkor fıleg környezetvédelmi 
táborok szervezésével és szemléletformálással foglalkoztunk. 1998 óta vagyunk bejegyzett közhasznú egyesület, székhelyünk Röszkén van. 
Tagjai vagyunk a Magyar Természetvédık Szövetsége, Föld Barátai Nemzetközi Szervezetnek és a CSEMETE Természetvédelmi Egyesületnek. 
Egyesületünk elnöke Sára Endréné, tagjaink pedagógusok, kutatók, lelkes fiatalok, mezıgazdasági termelık és civil lakosok egyaránt. A 
szervezetünket (zömmel a Környezetvédelmi Minisztérium és a Nemzeti Civil Alap által kiírt) pályázatokból, a lelkes támogatók által befizetett 
adó 1%-ból, valamint önkormányzati támogatásból tartjuk fenn. 
Céljaink és feladataink 5 csoportba sorolhatóak:  

• természetvédelem (a természeti értékek feltárása, megırzése, védetté nyilvánításának elısegítése, biodiverzitás monitorozás) 
• környezeti nevelés a környezettudatosság és a fenntarthatóság jegyében (terepgyakorlatokon, sok-sok éven keresztül környezetvédelmi 

táborokban, iskolai szakkörön, elıadások keretében, rendezvények alkalmával, szakmai kirándulásokkal) 
• az ökoturizmus elısegítése (tanösvények kialakítása, annak szakmai háttérrel való feltöltése, fenntartása, karbantartása és mőködtetése) 
• környezetvédelem, melyet akcióprogramok segítségével valósítunk meg, mind helyi (települési környezetvédelmi program készítése és 

karbantartása, falunapi rendezvények, Föld Napján hulladékgyőjtés), regionális (pl. illegális szemétlerakó megszüntetése) és országos 
szinten (pl. klímavédelmet akcióprogram) több más civil szervezettel együttmőködésben 

• kiadványokat készítünk, ismeretterjesztı és ökoturisztikai céllal 
Az egyesületünk együttmőködik más hazai és külföldi civil szervezettel. Szoros kapcsolatot ápolunk a régió legaktívabb zöld civil szervezeteivel. 
Nemzetközi kapcsolatokat tartunk fenn szerbiai, romániai, francia és dán környezetvédelmi és kulturális civil szervezetekkel, akikkel pályázati  
 

(folyt. a köv. oldalon-szerk.) 

Az Európai Táj Egyezmény és az Európai Tanács Táj Díj pályázatának nemzeti fordulóján 

eredményesen szerepeltünk és elismerést kaptuk. 
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pénzekbıl finanszírozott ha-
táron átnyúló programokat 
valósítunk meg, közösen kiad-
ványokat készítünk. Szorosan 
együttmőködünk a helyi ön-
kormányzattal és a civil szer-
vezetekkel, valamint a Ho-
mokháti és Szegedi kistérség 
egyesületeivel, rendszeresen 
vannak közös programjaink 
szerbiai, romániai és francia 
civil környezetvédıkkel. Aktív 
munkánkat az elmúlt 13 évben 
közel 50 nyertes, sikeresen 

megvalósított pályázat bizonyítja. Legfontosabb 
eredményeink közül két dolgot fontos kiemelnünk. 
Munkánknak köszönhetıen a településünkön 2011-
re 8 tanösvény-útvonalat jelöltünk ki, ahol 
információs táblákat, padokat, szemétgyőjtıket, 
helyeztünk el. Az útvonalat irányjelzı táblák 
mutatják. A régióban egyedülálló a Gyálai Holt-
Tisza partján felállított halászkunyhó, a Molnár-
réten fızési lehetıség, felállított odúpark és 
komposzt-toalett. Az egyesületünk tevékeny-
ségének másik büszkesége az önkormányzattal 
közösen, példaértékően megvalósított együtt-
mőködés, mely során 4 felmért, nagy ter-
mészetvédelmi értékkel bíró semlyék került helyi védettség alá igen rövid idı alatt 2007-ben, a területek 
beépítésének, vagy a beépítéssel járó veszélyeztetettsége miatt. Mindenkit szeretettel várunk Röszkére, 
kellemes idıtöltést biztosítunk.” 
 

Szép nap volt, jó érzéssel fogadtuk a gratulációkat. Ez úton köszönjük minden kedves barátunknak, 
támogatónknak a segítségét, hogy terveinket az elmúlt években megvalósíthattuk.  

 

Sára Endréné elnök, Ladányi Zsuzsanna tudományos tanács tagja 
 
 

RÖSZKÉÉRT! A TERMÉSZETÉRT!  
 

A hagyományok, építészeti és kultúrtörténeti emlékek megırzése mellett a természeti értékek megırzése is fontos feladata a jelen kor 
generációjának. A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub szikes tavaink, semlyékeink területén végez több éve kutató munkákat (növényzeti, 
állatismereti, talajtani). A kutatások eredményességéhez elengedhetetlen a helyi történelem, a helyi hagyományok ismerete. Szeretnénk 
összegyőjteni a hagyományos építkezési szokásokat, a régebbi épületek, a védett épületeink történetét, a település kultúrtörténeti, vallástörténeti 
emlékeit. A Kancsal-tó, a Kisszéksós-tó, a Madarász-tó és a már helyileg védett Molnár-rét, Börcsökszék, Kókai-rét, Kancsal-rét, Madaras–rét, 
valamint nem utolsó sorban a falu alatt húzódó Gyálai Holt-Tisza jelentıs természeti értéket képviselnek. A hozzájuk kapcsolódó történeti 
forrásaink azonban még hiányosak. 
Várjuk a leírásokat a zöldségtermelési hagyományainkról, a hírös röszkei paprikáról, csutri történetérıl. A következı hónapokban 
összeállítjuk az értékeink győjteményét a NAPFÉNYES RÖSZKE címő szép új kiadványunkban. Kérjük, hogy akinek van fotója a paprika 
hagyományos földolgozásáról, sziksósöprésrıl, annak gyógyászati célú hasznosításáról, régi tájképe sömlyékeinkrıl, a vizes élıhelyekrıl, kedves 
emlékei, történetei, hasznos információi falunkról kérjük, segítse az értékmentı munkánkat! Vegye fel velünk a kapcsolatot, hogy ezeket az 
utókornak rögzíthessük.  
 

Sára Endréné e-mail cím: kornyezetved@roszkenet.hu, Ladányi Zsuzsanna e-mail cím: cucurka@gmail.com, 
Egyesület tel: (62) 273 012, Egyesület tel/fax.: (62) 273-556, Beretzk Péter Természetvédelmi Klub, Röszke, Juhász Gyula u. 1. 

 
 

MEGJÖTTÜNK! 

SZEKERES 
KORNÉL 

 
 

2011. 01. 15. 
 

Anya: Makra Katinka  
Apa: Szekeres Zoltán 

GÉZÁRT 
ÁRON 

 

2011. 01. 16. 
 

Anya: Szabó Ágnes  
Apa: Gézárt Attila 
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„Január elıl jár, február a nyomán…” 
Végéhez közelít a tél, s várja is már mindenki, hogy megérkezzék a tavasz. A 
mögöttünk hagyott január több alkalmat is kínált az iskolafelé kacsingató 
kisgyermekeink szüleivel történı találkozásra. 
A gyermekek megmutatták, hogyan játszanak a „MOZGÁSKOTTÁN ”, a szülık 
pedig meggyızıdhettek arról, mennyire szilárd már oldaliságuk, önfegyelmük, 
kitartásuk, memóriájuk, siker- és kudarctőrésük, ritmusérzékük, szociális 
érettségük…Valamennyi megtapasztalható tulajdonság elengedhetetlen feltétele 
az iskolai tanulásnak. A játék során látottak jó alapot szolgáltak az EGYÉNI 

BESZÉLGETÉSEKHEZ  – szülık és óvónénik között –, melyek már lezajlottak, 
vagy a napokban történnek, s melyek nyomán egyértelmővé válik, hogy a kis 
pagonylakó szeptembertıl elsıs lesz, vagy játszik még egy évet a többi 
óvodással. 
A hópelyhek, hóemberek, szánkók, csúszkák hideget, telet idézı játékok 
pihenni tértek, helyet adva a FARSANGI KÉSZÜL İDÉSNEK, sziporkázóan színes, 
harsány, vidám télőzı kavalkádnak. Minden hónapnak van jellegzetes történése 
óvodánkban, bölcsıdénkben. Most a farsangi idıszak következik. Február 
utolsó hetében zajlanak majd a vidám események. Díszítés, jelmezválogatás, 
álarckészítés, zenehallgatás, éneklés, mondókázás és remek játék, hol 
huszárkapitányként, hol robotként, egyszer királykisasszonyként, másszor 
pillangóként. Lesz olyan napunk, amikor fánkot sütünk, s olyan is, amikor az 
óvónénik mesét játszanak nekünk.  A hagyományok böngészése is minden 
ünnepkör környékén élményforrás a kisgyermekeknek. Most is tervezzük, hogy 
könyvtárban, interneten, fényképalbumainkban megtesszük ezt. 
Biztosan napok, hetek óta beszélgetnek otthon arról, ki milyen jelmezt szeretne 
ölteni, mi szeretne lenni a farsangon. Minden vágy kielégítésénél értékesebb 
dolog, ha együtt formálják  – anya és gyermeke – az ötletet, a jelmezt, amely 
már lehet, hogy át is alakult királylányból tavasztündérré, egérkébıl mackóvá, 
sárkányból dínóvá, de ez az apró csoda együtt töltött percekbıl született, 
megismételhetetlenül. 
A falu „Egészséghét” programja idején mi is törekszünk ráirányítani a 
gyermekek, szülık figyelmét az egészséges életmódra, táplálkozásra, 
mozgásra. 
A hagyományos VITAMIN -NAPJAINK  zajlanak majd március elsı hetében. 
Naponta másik csoport rendez csemege-kínálót az aulában, sószobai játékot, 
légfürdızı programot. A szülıknek görkorcsolya bemutatót tervezünk a 
sportcsarnokban. 
Bízunk abban, hogy minden gyereket megérint ez a törekvés, és pozitív 
nyomot hagy személyiségükön. 
 

NAPTÁR : 
• Folyamatos, szülık-óvónık között zajló beszélgetések 
• Farsangi mókák hete február 21-24-ig 
• Nevelés nélküli nap február 25. (péntek) 
• Vitamin-napok február 28 – március 4-ig 
• Görkorcsolya-bemutató március 3. (csütörtök) 

 

Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

 

Mozgáskotta bemutató 

Mesemondó délelıtt  

Mackótorna 

Mackókori  

Tisza parton 
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RÖSZKE KÖZSÉG EGÉSZSÉGVÉDİ EGYESÜLETÉNEK HÍREI  
 

Kedves Röszkei Lakosok! 
 

2011. február 28-tól március 4-ig újra EGÉSZSÉGHÉT! A mellékelt táblázatban olvashatják az orvosi vizsgálatok és szőrések 
idıpontjait. Most is kérdezzék meg Háziorvosukat, hogy milyen vizsgálatokat javasolnak. Az egyéb tudnivalókat is olvassák el 
figyelmesen és idıben jelentkezzenek idıpontot kérni. Most csupán egy hét áll rendelkezésükre! Ne feledjék, itt helyben egyszerőbb, 
gyorsabb. Már hagyomány évek óta, hogy Intézményeink is csatlakoznak az Egészséghét programjához. A szokásos módon tájékoztatják 
az érdeklıdıket az eseményekrıl. 
 

VÉRADÁS február 28-án lesz 11-15 óráig a mővelıdési házban! Aki teheti, adjon vért! 
Március 1-jén 17 órától "FİZİCSKE EGÉSZSÉGESEN!", helyszín: Tankonyha 

Március 2-án 9 órától BABA-MAMA KLUB – Beltéri légszennyezıdésrıl allergiásoknak  
és nem allergiásoknak, helyszín: Közösségi Ház 

Március 2-án 14-16 óra között ELSİSEGÉLYNYÚJTÁSRÓL  lesz szó a Mővelıdési Házban.  
Várunk minél több érdeklıdıt! 

 
Mint minden évben, most is az Önkormányzat anyagi támogatásával szervezhetjük meg az Egészséghetet. Köszönet illeti Háziorvosainkat 
és asszisztenseiket az elıkészítı, szervezı munkájukért. 

Makra Lajosné 

 
 
 
 
 
 

2011. február 28. 
hétfı 

2011. március 1. 
kedd 

2011. március 2. 
szerda 

2011. március 3. 
csütörtök 

2011. március 4. 
péntek 

7.30-8.30 VÉRVÉTEL  
 

Dr. Kaizer Zsuzsa 
I. sz. Orvosi Rendelı 

7.30-8.30 VÉRVÉTEL 
  

Dr. Kaizer Zsuzsa 
I. sz. Orvosi Rendelı 

7.30-8.30 VÉRVÉTEL  
 

Dr. Kaizer Zsuzsa 
I. sz. Orvosi Rendelı 

7.30-8.30 VÉRVÉTEL  
 

Dr. Kaizer Zsuzsa 
I. sz. Orvosi Rendelı 

9.00-12.00 
GYERMEK-
SZEMÉSZET 

 

Dr. Horváth Helga 
 

Tanácsadó 

7.45-8.30 VÉRVÉTEL  
 

Dr. Ladányi Gabriella 
II. sz. Orvosi Rendelı 

7.00-8.00 VÉRVÉTEL  
 

Dr. Ladányi Gabriella 
II. sz. Orvosi Rendelı 

7.45-8.30 VÉRVÉTEL  
 

Dr. Ladányi Gabriella 
II. sz. Orvosi Rendelı 

7.00-8.00 VÉRVÉTEL  
 

Dr. Ladányi Gabriell 
II. sz. Orvosi Rendelı  

15-17 óráig 
COPD szőrés 

 

Dr. Makk László 
 

I. sz. Orvosi Rendelı 

8.00-9.00 VÉRVÉTEL  
 

Dr. Huszár Erika 
Gyermekorvosi rendelı 

8.30-14.30 
NİGYÓGYÁSZAT  

 

Dr. Sári Tamás 
 

Közösségi Ház 

8-15 óráig ULTRAHANG  
 

Dr. Ádám Edit 
 

Tanácsadó 

8.00-9.00 VÉRVÉTEL  
 

Dr. Huszár Erika 
Gyermekorvosi rendelı 

 

10-17 óráig  
GLAUCOMA  SZŐRÉS 

 

14-17 óráig SZEMÉSZET 
 

Dr. Fejes Imre 
 

Közösségi Ház 

17-20 óráig 
BİRGYÓGYÁSZAT 

 

Dr. Kui Róbert 
 

I. sz. Orvosi Rendelı 

8.30-14.30 
NİGYÓGYÁSZAT  

 

Dr. Sári Tamás 
 

Közösségi Ház 

8-15 óráig ULTRAHANG  
 

Dr. Ádám Edit 
 

Tanácsadó 

 

14-16 óráig PSA SZŐRÉS, 
majd eredmények 

kiértékelése 
 

15-17 óráig UROLÓGIA  
 

Dr. Bayori Zoltán 
 

I. sz. Orvosi Rendelı 

 

11-14 óráig SZEMÉSZET 
 

Dr. Fejes Imre 
 

I.sz. Orvosi Rendelı 

15-18 óráig 
BİRGYÓGYÁSZAT 

 

Dr. Németh Réka 
 

I. sz. Orvosi Rendelı 

 

  

14-18 óráig ELSİSEGÉLY 
TANFOLYAM  

 

Dr. Gazdag Gabriella 
 

Mővelıdési ház kisterem 

15-17 óráig 
ORTOPÉDIA 

 

Dr. Fiszter Ildikó 
 

Közösségi Ház  

   

13-15 óráig 
HALLÁSSZŐRÉS 

 

Dr. Hartai Tamás 
 

II. sz. Orvosi Rendelı 
 

2011. március 10. 
csütörtök 

15- 18 óráig 
BİRGYÓGYÁSZAT 

Dr. Németh Réka 
I. sz. Orvosi Rendelı 

  � 
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TUDNIVALÓK az EGÉSZSÉGHÉT vizsgálataival kapcsolatban 
 
 

A vizsgálatokra február 14-tıl a TELEHÁZBAN  (Röszke, Felszabadulás u. 87.)  
lehet jelentkezni személyesen vagy telefonon (62/573-870) 9-17 óráig! 

 
 
VÉRVÉTEL: Nagy laborvizsgálat: vérkép, vércukor, vérzsír, 
máj és vesefunkció, süllyedés, pajzsmirigy  vizsgálat ( csak 
TSH) és vizelet vizsgálat. Mindhárom orvosi rendelıben a 
vizsgálat díja 2.000 Ft.  
 
ULTRAHANG:  
Hasi, kismedence: 3000 Ft (éhgyomorra, telthólyaggal) 
Pajzsmirigy  3000 Ft 
Emlı  3000 Ft ( 40 év felett nem ajánlott ) 
 
NİGYÓGYÁSZATI RÁKSZŐRÉS 
A nıgyógyászati rákos megbetegedések megelızésére 
szőrıvizsgálatokat ajánlatos végezni. Ezek a vizsgálatok 
nemcsak a megelızést, hanem a még korai stádiumú 
daganatok észlelését is szolgálják. Így lehetıség van a 
szövetek rákos elfajulásának idıben történı felismerésére, és 
ennek megfelelıen a kezelés a daganat korai stádiumában 
történı megkezdésére. Ajánlott 40 éves kor felett évente 1 
alkalommal.  A vizsgálat térítési díja 2.000 Ft.  
 
SZEMÉSZET - Ingyenes vizsgálat. 
Glaucoma szőrés (szemnyomásmérés): azoknál az 
egyéneknél, akiknél a korábbi kórelızményében szürkehályog–
zöldhályog betegség szerepel, szemüvegesek, vagy 40 év 
felett bárkinek szőrıvizsgálat jelleggel.  

 
GYERMEKSZEMÉSZET - Ingyenes vizsgálat. 
 
HALLÁSSZŐRÉS - Ingyenes vizsgálat. 
Mindazoknak ajánljuk, akik észreveszik, hogy hangosabban 
kell a televíziót hallgatniuk, családtagjaiknak 1-1 beszélgetés 
során rá kell kérdezni a partnertıl, hogy mit is mondott. Ezek 
már lehetnek a halláscsökkenés tünetei.  Az idıben észrevett 
hallásromlást lehet kezelni.  Kérjük a hozzátartozókat, hogy ha 
ilyet észlel családtagján, javasolja neki, vegyen részt a 
szőrıvizsgálaton.  

UROLÓGIAI szőrés - Ingyenes vizsgálat 
Vizelési zavarok (pl. gyakori kevés vizelet, nehezített vizelés, 
vizeletcsepegés) esetén ill. 40 év feletti férfiak ingyenes, 
fájdalommentes prostata szőrıvizsgálata.  
14-16 óráig ujjbegyszúrással 1 csepp vérbıl PSA vizsgálat 
(prostata daganat esetén magas)  
Majd ezen eredmények kiértékelése 15 – 17 óráig 
 
BİRGYÓGYÁSZAT – Ingyenes vizsgálat 
Bırgyógyászati szőrıvizsgálat célja a bırfelületen jelentkezı 
elváltozások felderítése, kérjük, jöjjön el a vizsgálatra, ha új 
anyajegye van, korábbi anyajegy vagy szemölcs mérete, színe, 
formája megváltozott, bıre száraz, repedezett stb. 
 
COPD szőrés – Ingyenes vizsgálat 
A COPD a krónikus obstruktív légúti betegség angol rövidítése. 
Mindenképpen érdemes a szőrést elvégeztetni, ha 40 év feletti, 
esetleg dohányzik vagy dohányzott, és az alábbi jeleket észleli 
önmagán: rendszeres száraz köhögés, köpetürítés, gyors 
fáradás, fizikai terhelés során illetve éjszaka fellépı légszomj, 
vagy dohányos környezetében él.  
Hozzátartozókat kérjük, hogy ha ilyet észlel családtagján, 
javasolja neki, vegyen részt a szőrıvizsgálaton.  
 
ORTOPÉDIAI szakvizsgálat – Ingyenes vizsgálat 
Gyermekek és felnıttek ingyenes ortopédiai szakvizsgálata 
(amennyiben indokolt lúdtalpbetét, gyógycipı, támbot felírása) 

 
ELSİSEGÉLYTANFOLYAM – Ingyenes 
Minden érdeklıdı számára 2 órás elıadás a modern 
elsısegély nyújtási ismeretekrıl. Mindenkinek ajánljuk, de 
különösen töb b gyermekes anyáknak, nagy családban élıknek. 

 
 

TŐDİSZŐRÉS 
 
 

Helyszín: II. sz. orvosi rendelı elıtt 
Idıpontok: 2011. március 21, március 22., március 23., március 24. 9-15 óráig 

 

� 40 éves kor felett a tüdıszőrı vizsgálat évente egy alkalommal, beutaló nélkül, térítésmentesen vehetı igénybe 
� 40 éves kor alatt: a megelızı célú tüdıszőrésért térítési díjat kell fizetni, melynek összege: 860 Ft 

� Járványügyi szempontból indokolt esetben (tbc gyanú), háziorvosi beutalóval térítésmentesen igénybe vehetı 
� A foglalkozás egészségügyi vizsgálat kortól függetlenül térítésköteles vizsgálat. Térítési díj: 860 Ft. 

 
A VIZSGÁLATOKON RÉSZTVEVİK SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYUKAT, LAKCÍMKÁRTYÁJUKAT ÉS TAJ KÁRTYÁJUKAT VIGYÉK MAGUKKAL! 
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EGÉSZSÉGNAP AZ ISKOLÁBAN 
 

Iskolánkban az egészséges életmódra nevelés, környezettudatos magatartás nagy hangsúlyt kap. E célból 2011. február 21-25-ig az 
egészséggel kapcsolatos témát szıjük bele szinte minden tanítási órába. Igyekszünk tanulóinknak minél változatosabb programot 
biztosítani, ami az egészséges táplálkozással, életmóddal van összefüggésben. Éppen ezért kapcsolódtunk be az ARCADIA – 
REKLÁM Kft. Projektjébe, melynek tárgya: szőrıvizsgálattal egybekötött családi egészségnapok. 
A DRÁMK Orbán Dénes Általános Iskola Röszke 2011. március 2-án 14 órától CSALÁDI NAPOT tart. Ezen a 
rendezvényen a következı szőrıvizsgálatokat fogjuk elvégezni: Vérnyomás; Súly, testzsír, víz, kcal; Test körfogat. 
A vérnyomásmérésre a védını jogosult. A többi méréshez a mőszert az ARCADIA – REKLÁM Kft. ingyenesen biztosítja. Ez a 
térítésmentes szőrıvizsgálat kóstoltatással lesz egybekötve. Minden kedves érdeklıdıt szeretettel várunk iskolánkba! 
 

Szécsényi Marianna 
mb. tagintézmény-vezetı 

 
 

Kisszínházban jártunk 
 

Az osztályunk öt ajándékjegyet kapott a Csalóka Péter címő mesejátékra a Kisszínházba. Az osztályban közösen megbeszéltük, 
hogy kik lesznek azok, akik megnézhetik vasárnap délután ezt a Weöres Sándor darabot. A választás Pistire, Krisztinára, 
Dominikre, Laurára és rám, Mónikára esett. Mindannyian izgatottan vártuk ezt a napot. A színház elıtt Ilike néni várt bennünket. 
Segített megkeresni a nézıtéren az ülıhelyünket. A mese kezdése elıtt teljesen megtelt a nézıtér gyerekekkel. Mikor felhúzták a 
függönyt, mindenki elcsendesedett és figyelte, mi fog történni. A színpadot és a díszleteket tulipános motívumokkal díszítették ki. 
A színészek ruhái is ehhez hasonlítottak. Nekem nagyon tetszettek. Az elıadás egy furfangos legényrıl, Csalóka Péterrıl szólt, aki 
mindig fogadott a kapzsi, gıgös és buta bíróval, hogy be tudja ıt csapni. Péternek ez többször is sikerült, mert agyafúrt esző volt. A 
mese végére alaposan megkopasztotta vagyonától a rátarti bírót. Ráadásul a falu népe örömmel választotta meg bírónak az eszes és 
igazságos Csalóka Pétert. Az elıadás végén nagy tapssal jutalmazták meg a gyerekek a színészeket. Nekünk is nagyon tetszett az 
elıadás, és örültünk annak, hogy részt vehettünk rajta. 

Barna Mónika 4. osztály 
 
 

Hetedhét határon… 
 

A hétmérföldes mesevetélkedıre ebben a tanévben is 
beneveztünk. 2011. január végéig az iskolai fordulók 
lezáródtak, melynek eredményeképp iskolánkat két csapat 
képviselte. Az egyik csapatot a 2. osztályosok képviselték 
(Chen Natália, Újvári Réka, Papp Levente, Szekeres Dániel), 
míg a másik a 3. osztályosok (Gézárt Attila, Lux Eszter, 
Kovács Marcell, Magyari Petra). A térségi versenyt Szegeden 
rendezték, ahol 8 csapat mérte össze tudását. Iskolánk kiválóan 
szerepelt. A 2. osztályosok 5., a 3. osztályosok 1. helyezést 
értek el. Ezúton szeretném megdicsérni a 2. osztályosokat. 
Nagyon ügyesen szerepeltek, hiszen itt nem korcsoportokra 
volt bontva a verseny. Ez a vetélkedı az alsó tagozatosoknak 
szól, s bizony döntı többsége 4. osztályosok voltak. Jól 
helytálltak, jövıre nagy eséllyel indulnak a megmérettetésen. Felkészítı pedagógusuk Fazekasné Molnár Éva.  
Nagyon büszke vagyok a tanítványaimra is, hogy 1. helyezést értek el. Rengeteget készültünk, meg is lett az eredménye. Köszönöm 
a kolléganımnek Rajczi Cecíliának, hogy a versenyre készített illusztrációt levezette és ötleteivel, türelmével támogatta a 
versenyzıket. Köszönöm a gyerekeknek, hogy mindig azt tették, amit mondtam (beleértve az otthoni tanulást is). Bizony nem volt 
könnyő nekik, sokat olvastak és volt, amit szó szerint kértem, hogy tanulják meg. Köszönöm a szülıi támogatást is. A gyerekektıl 
kikérdezték a meséket, ellenırizték az adott feladatokat, amiket meg kellett oldani. Tudom, talán közhelynek számít, de csak akkor 
tud egy gyerek a képességeit maximálisan kihasználni, ha a három pillér együttmőködik: szülı- gyerek- pedagógus. Íme, az 
eredmények magukért beszélnek. A következı forduló március elején lesz. Ígérjük, minden tılünk telhetıt megteszünk, hogy 
Röszke község büszke legyen ránk. 

Gyovai Anita 
 
 

Kedves Röszkeiek! 
 

Örömmel hívom fel figyelmüket a megújult, megszépült honlapunkra, mely továbbra is a www.roszke.hu oldalon érhetı el.  
Végre új dizájnt kapott a weblap, melyben településünk zászlójának illetve címerének színei köszönnek vissza. A falut bemutató 
képsorok és Kozmáné Vastagh Judit Röszkérıl szóló dalai köszöntik a kezdılapon a látogatót. A hírek elrendezése átláthatóbb lett, a 
fórum is teljesen kicserélıdött. Már régóta hiányzott, de most kialakításra került egy képtár, ahol akár 1997-es évig visszamenıleg 
találhatunk anyagot településünk rendezvényeirıl. A külcsín mellett a tartalom is megújulásra szorult. Számos új információ került fel az 
intézményekrıl, civil szervezetekrıl, naprakészek az orvosi rendelık és a polgármesteri hivatal elérhetıségei. A jövıben folyamatosan 
frissülnek az önkormányzati rendeletek és a letölthetı nyomtatványok menüpontok. Újdonságként videókat is megtekinthetnek a 
település életérıl. 
Kérem, látogassanak el honlapunkra, fedezzék fel az újdonságokat és használják rendszeresen, hiszen folyamatosan frissítjük. Célunk, 
hogy naprakészen tájékoztassuk a röszkeieket, illetıleg a nagyvilággal is megismertessük a településünket. Bátran használják a fórumot, 
akár a településsel, akár a honlappal kapcsolatban osszák meg velünk ötleteiket, észrevételeiket. 

Szécsi Andrea 
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HORGÁSZ HÍREK 
 
Kérjük a horgásztársainkat, hogy minél többen 
vegyenek részt a március 12-én tartandó 
Környezetvédelmi Napon, melyet Környezetvédelmi 
akciókkal a lakosság környezettudatos magatartásának 
ösztönzésére” témakörben, ”A TE HULLADÉKOS 
SZEMÜVEGED”  címmel szervezünk. 
8.00 órakor gyülekezı a csónakkikötınél 
8.00-12.00-ig hulladékgyőjtés a Gyálai Holt-Tisza 
Lisztes szakaszának mindkét partján 
 

Ezen a napon horgászati tilalom lesz. Csak azok a 
horgászok, akik részt vettek a hulladékgyőjtésben, 
annak befejezése után mentesülnek a tilalom alól. 
 

2011. március 26-án tartjuk az évadnyitó egyéni 
horgászversenyt „Környezetvédelmi akciókkal a 
lakosság környezettudatos magatartásának 
ösztönzésére” témakörben, „A VÍZ EZER ARCA”  
címő elıadással vezetünk be. A Beretzk Péter 
Természetvédı Klub a program keretében vízminıség 
vizsgálatot végez a Gyálai Holt-Tisza Lisztes 
szakaszán. 
 

Magyari László 
elnök 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon:         +36-30-218-8953 
○ fax:                62-424-404 
○ weboldal:      www.infogeobt.hu  
○ email:            infogeo@vnet.hu    
○ levélcím:       INFOGEO Földmérı Iroda,  
                         6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

MŐKÖDİ 
 

Február 22-én háztartási termékbemutató 9 órától 13 
óráig a mővelıdési házban. 
Február 23-án 9 órától 12 óráig vegyes árucikkek 
vására lesz a mővelıdési ház nagytermében. 
Február 25-én ismét vegyes áruk vására lesz 9 órától 12 
óráig a mővelıdési házban. 
Március 7-én vegyes termékek vására 9 órától 11 óráig 
a mővelıdési házban. 
Március 9-én ismét vegyes cikkek vására lesz a 
mővelıdési házban 9 órától 12 óráig. 
 

FOGYJON LE MOST!  
 

Ingyenes klubfoglalkozás 
minden pénteken 17 órakor 

 

Patak i  Éva :  
+36 /209737526  

evabus ines@gmai l . com 

 

Tájékoztatásul közöljük Mórahalom városban 
2011. évben tartandó országos állat- és 

kirakodóvásárok idıpontjait: 
 

A 2011-es vásárok idıpontjai (minden hónap harmadik 
vasárnapja): 

o február 20. 
o március 20. 
o április 17. 
o május 15. 
o június 19. 
o július 17. 
o augusztus 21. 
o szeptember 18. 
o október 16. 
o november 20. 
o december 18. 
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20 ÉVE A KÖZ BIZTONSÁGÁÉRT  
 
Január 28-án a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi 
Könyvtár nagytermében a meghívott vendégek és 
családtagjaik társaságában tartotta rendhagyó, ünnepi 
közgyőlését a Röszkei Polgárır Egyesület. 
Áfra Károly gazdasági vezetı köszöntıjét követıen Turó 
István, az egyesület elnöke rövid visszatekintéssel kezdte 
beszámolóját. Elmondta, hogy az egyesület a helyi 
önkormányzat közremőködésével 1990. október 12-én, 
mint Önvédelmi Egylet alakult. 14 fı volt a taglétszám 
Kohn Róbert elnök vezetésével és Magyari Béla titkár 
irányításával. Az alapító tagok közül már csak Magyari 
Béla és Fodor László tagja az egyesületnek. Turó István 
1995 óta vezeti a csapatot. A kezdeti idıkben még saját 
gépkocsival járıröztek. 1994-tıl az önkormányzat által 
vásárolt Lada személygépkocsit használták. 1995-ben pedig a Németországból ajándékba kapott Opel Record személyautót bocsátotta az 
önkormányzat a polgárırök rendelkezésére, majd a megyei szövetség jóvoltából Lada Níva lett a polgárırök szolgálati járgánya. 2006-tól Suzuki 
Ignissel gurulnak. 
Az elmúlt évek során az Országos Polgárır Szövetség, a Megyei Szövetség, a Posta és a rendvédelmi szervek több alkalommal is elismerésben 
részesítették áldozatkész, kitartó munkájáért a csapat tagjait s az egyesületet is. 
2010-ben a röszkei Képzési és Konferencia Központban Röszke, Szeged-Szentmihály és Gyálarét polgárırei összevont továbbképzésen vettek 
részt az OPSZ szervezésében, melynek végeztével vizsgát is tettek. 
Ifj. Fodor László a fıvárosban bonyolított Országos Közlekedési Versenyen csapatversenyben KRESZ ismeretekbıl és szakmai 

megmérettetésben másodmagával, - egy szegedi polgárır társával – elsı helyen 
végzett. 
Az egyesület az elmúlt évben 4 fıvel gyarapodott. Polgárıreink 2010-ben 8.000 óra 
szolgálatot teljesítettek. Több határsértı jelenlétét jelezték s 30 fı elfogásában 
segédkeztek a határrendészeknek, akikkel 250 óra közös szolgálatban vettek részt. 
A Röszkei Rendırırs állományával tavaly 5 alkalommal közös akcióban is 
tevékenykedtek, amikor a mórahalmi és a szegedi határrendészet kollégáival együtt 
vendéglátó egységek éjszakai mőködését ellenırizték. A röszkei rendırökkel 1192 
óra közös szolgálatot teljesítettek. Bőnmegelızésre 3242, közlekedési balesetek 
megelızésére 2525 órát fordítottak.  
A Vám-és Pénzügyırséggel kimagaslóan sikeres volt az együttmőködés. A röszkei 
határátkelınél 120 órában hatósági tanúként voltak jelen. Ha a helyzet megkívánta, 
esetenként 15-16 órás szolgálatban. A Postával kötött együttmőködési 
megállapodás kapcsán nyugdíjak kifizetése alkalmával naponta teljesítettek 
szolgálatot mintegy 1000 órában. 
A Szegedi Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ is igénybe veszi a polgárırök 
munkáját, akik az idıs, egyedül élı polgárok jelzırendszerének mőködését 24 

órában ügyelik. A szolgáltató központ ezért havonta 40.000 Ft-tal támogatja az egyesületet.  
A képviselıkkel, jegyzıvel, családsegítıkkel, az iskola, óvoda vezetıivel, védınıkkel, tanyagondnokokkal, rendırséggel, határrendészekkel napi 
kapcsolatban vannak, de havonta megbeszéléseket is tartanak a fölmerült gondokról. 
Szeptember elsejétıl október közepéig a rend ıreivel közösen 33 alkalommal voltak szolgálatban. A gyermeknapi rendezvény lebonyolítását 4 
fıvel biztosították. 
Áprilisban a Föld Napján a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédı Egyesület és az Orbán Dénes Általános Iskola 
diákjai közös szemétgyőjtési akción vettek részt, amelybıl a Röszkei Polgárır 
Egyesület is szerepet vállalt. A játszótereket, a közutak és mellékutak széleit 
tisztították meg. Az így összegyőlt 500 zsáknyi szemetet a Szegedi 
Környezetgazdálkodási Kht. szállította el.  
Temetések alkalmával s a Halottak Napja körüli megemlékezések idején is a 
biztonságra vigyáztak a polgárırök. Beszámolója végén Turó István elnök 
megköszönte a magánszemélyek anyagi támogatását, akik adójuk 1%-ának 
átutalásával 221.589 Ft-tal járultak hozzá a polgárırök tevékenységéhez. A 
különbözı pályázatokon nyert összegek is nagyban hozzájárultak az egyesület 
munkájához. A pályázatok elkészítésében a Röszkei Teleház két munkatársa, 
Perlakiné Marika és Szécsi Andrea már évek óta nagyon sokat segítenek. 
Munkájuk gyümölcseként több pályázaton is sikerrel szerepelt a polgárır csapat. A 
családtagok türelmét és polgárırtársainak áldozatot munkáját is megköszönve, jó 
egészséget, türelmet, kitartást kívánt mindenkinek az elkövetkezı idıkre. 
Áfra Károly vette át a szót ezután, s részletesen beszámolt arról, hogy az elmúlt évben miként alakultak a bevételek és kiadások. Az 
önkormányzati támogatás és a fenntartási költség térítése a legnagyobb bevételi forrás, ehhez jött még a különbözı pályázatokból nyert jelentıs 
összeg. A lakossági adó 1%-a, a posta, a sportkör támogatása, a kistérségi támogatás, tagdíjbevétel, az OPSZ-tıl kapott pénz és a lakossági 
támogatás összesen 2.538.531 Ft-ot tett ki. Ehhez csatlakozott még a nyitókészlet, amely 1.470.916 Ft. A tavalyi évben 4.009.447 Ft-ból 
gazdálkodhatott az egyesület. Kiadási oldalon a legtöbb pénzt az üzemanyag költség és a gépkocsi törlesztés vitte el. A különbözı biztosítások, a 
súlyadó, a gépkocsi fenntartási költsége s apró-cseprı egyéb kiadások összesen 2.112.316 Ft-ot tesznek ki. A zárókészlet a múlt év végén 
1.897.131 Ft-volt. 
Az ellenırzı bizottság vezetıje ifj. Fodor László arról számolt be, hogy az egyesület gazdasági ügyeit a bizottság rendben találta, a pályázatok  
 

(folyt. a köv. oldalon-szerk.) 
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hitelesen el lettek számolva, s örömmel nyugtázta, hogy az önkormányzat is elfogadta az egyesület éves beszámolóját. Ifj. Sutus Antal 
munkájával nem volt elégedett a csapat, ezért helyette egyhangúlag Dobó Gábort választották a titkári feladatok ellátására. Keczeli Attilát 
magaviseleti problémák miatt évközben kizárták tagjaik sorából.  
Ebben az évben is több pályázatot kívánnak benyújtani, amint arra lehetıség nyílik. Hogy az elmúlt idıhöz hasonló színvonalon mőködhessen a 
polgárır egyesület, némi bevételi többletre is számítanak, mert a gazdasági körülményeket figyelembe véve a kiadások is emelkednek majd 
valószínőleg. 
Batiz István, az Országos Polgárır Szövetség Csongrád Megyei Szervezetének elnöke és Turó István 20 éves törzsgárda tagsági oklevelet és 
pénzjutalmat adtak át a két alapító tagnak, Magyari Bélának és Fodor Lászlónak. Borbásé Márki Márta polgármester asszony és Turó István elnök 
folytatták ezután a díjak átadását. 15 éves törzsgárda oklevelet és pénzjutalmat Lajos Ferencné és id. Fodor László, Papp Tibor pedig 10 éves 
szolgálatának elismeréseként kapott oklevelet és pénzjutalmat. Akik a posta munkájának biztosítását sikeresen végezték id. Fodor László, 
Tombácz István, Széll György, Lajos Ferencné, Megyeri Zoltán, és id. Sutus Antal, elismerı oklevelet és pénzjutalmat vehettek át. Az éjszakai 
szolgálattevık szintén jutalomban részesültek: Móra Szabolcs, Dobó Gábor, Dobos Sándor, Gyıri Tamás, Kispéter Jenı, Tombácz Zoltán, ifj. 
Fodor László, Tanács Katalin, Fodor Zsolt, Turó István és Áfra Károly. Mindannyian oklevelet és pénzjutalmat kaptak. Turó Istvánnak külön is 
gratulált Batiz István: - Hogy ez a zenekar ilyen jól dolgozzon, kell egy karmester. Ezt a feladatot Turó István tölti be immár 15 éve – állapította 
meg, s e szavak kíséretében a megyei szövetség nevében munkája elismeréseként oklevelet és két hasznos ajándéktárgyat nyújtott át, amit a 
csapat használhat majd munkálkodása során.  
Zélity László ezredes, a Szegedi Rendırkapitányság vezetıje, arról beszélt, hogy míg más térségekben országszerte emelkedett a 
bőncselekmények száma, ez Röszkére nem jellemzı. Ezt az eredményt a helyi rendırség a polgárırök segítsége nélkül nem érhette volna el. 
Megköszönve a közös tevékenységet és a polgármester asszony elkötelezettségét a közbiztonság fenntartása érdekében, a legaktívabb 
polgárırnek, Dobos Sándornak jutalmat adott át. 
Éberhardt Gábor alezredes, a Szegedi Határrendészeti Kirendeltség vezetıje mindig jó érzéssel jön Röszkére, hiszen a röszkei polgárırség 
valamennyi tagját munkatársaként és barátként köszönheti. A Szegedi Határrendészeti Kirendeltség vezetıje mindig jó érzéssel jön Röszkére, 
hiszen a röszkei polgárırség valamennyi tagját munkatársként és barátként köszöntheti. A Szegedi Határrendészeti Kirendeltség egyik kritikus 
pontja ez a térség. Nemzetközi összehasonlításban a második legnagyobb határforgalom a röszkei szakaszon zajlik. Az illegális határátlépések 
vonatkozásában Görögország után a röszkei határszakasz a legnagyobb. Itt 52 percenként kellett a határsértések miatt valakivel szemben 
intézkedni. A röszkei lakosok és a polgárırök igen sok esetben közremőködtek a határsértık elfogásában. 
Borbásné Márki Márta polgármester asszony is gratulált a szép évfordulóhoz és arról beszélt, hogy a település jól mőködı, összetartó, jól 
gazdálkodó közösségeinek fontos része a Röszkei Polgárır Egyesület, amely a térség legfölkészültebb polgárır szervezete. Mint az eltelt idıben, 
az önkormányzat a lehetıségek szerint ezután is hozzá teszi mőködésükhöz azt a részt, ami nehézséget okozna, ha hiányozna. 
Batiz István visszaemlékezve a 20 évvel ezelıtti megalakulásra, megállapította: - Az eltelt idı bebizonyította, hogy az egyesület felnıtt a vállalt 
feladathoz. A megye 59 egyesületét számba véve a röszkei az elsı 5 között van. 
Horváth Béla alpolgármester a Röszkei Sportkör elnökeként megköszönte a polgárırök tevékenységét a labdarúgó mérkızések lebonyolítása 
kapcsán.  
A közgyőlés végeztével a polgárırök megvendégelték a határrendészet és a rendırırs állományának jelenlévı tagjait, családtagjaikat, s a 
meghívott jelenlévıket. Az ünnepi vacsorát a helyi általános iskola konyhájának dolgozói készítették. 

Turucz József 

 
 

Üdvözlöm a Falusi Suttogó februári 
szám olvasóit! A téli zimankóval 
együtt az ismerté vált bőn-

cselekmények száma is enyhülni illetve visszaesni látszik. Úgy is 
mondhatnám, hogy „hozza az éves formát”. Lássuk mi történt! 
 

Bőnügyi helyzet:  
Januárban 5 alkalommal indítottunk nyomozást Röszkén történt 
bőncselekményekben. Íme néhány:    
 

Az épülı családi házak telkein ırizetlenül hagyott építıanyag illetve 
szerszámzat, egyéb felszerelések régóta kedvelt célpontjai az alkalmi 
tolvajoknak. Hasonló helyzetbe került az a sértettünk, akinek félkész 
falai között tárolt elektromos szerszámai kábeleit lopták el ismeretlen 
elkövetı. A bőncselekménnyel közel 100 000 Ft-os kárt okoztak.   
 

Egy közeli parkolóból szállíttatott el hatóságunk egy új és igen értékes 
BMW személygépkocsit, amelynek idegen nemzetbéli rendszámai 
eredetileg más jármőre kerültek kihelyezésre. A rendszám illegális 
cseréjével önmagában bőncselekményt követ el annak elkövetıje. A 
jármő további egyedi azonosító adatainak megállapítása külön 
szakértıi feladat. A jármő pontos származására ezen vizsgálatot 
követıen állapítható csak meg. Mivel a rendszámok cseréje már a 
nyomozás elrendelésekor is bizonyított volt ezért vélelmezzük, hogy a 
jármő valamilyen vagyon elleni bőncselekménybıl származhat.    
 

Egy külterületen lakó bejelentınk ügyében is nyomozunk, aki 
szomszédai meggyızıdése ellenére is vélelmezi, hogy ingatlanán 
hosszabb idıre magára hagyott keverék ebét eltulajdonították.  
 

Az esetet kizárólag azért taglalom, mivel január hónapnapban számos 
lakossági bejelentés érkezett a közterületen többnyire kisebb 
falkákban illetve néhány alkalommal magányosan a járókelıket 
riogató nemegyszer komoly agressziót mutató elkóborolt kutyákkal 
kapcsolatosan. Minden ebtartó figyelmét szeretném nyomatékosan 
felhívni arra, hogy - a kutya egészségügyi szempontjait szigorúan 

szem elıtt tartva, de - köteles megakadályozni azt, hogy a kutya a 
közterületre felügyelet nélkül kijusson, illetve ott a közlekedés 
szabályait mások testi épségét veszélyeztesse. A korábbi gyakorlat 
szerint amennyiben a fentiekben részletezett esemény mégis 
bekövetkezett a fokozatosság elvét betartva kezdetben figyelmeztettük 
a tartókat. Mivel azonban ezen panaszok száma nem mérséklıdött 
hanem sajnálatosan növekedett a jövıben súlyosabb szankciót fognak 
munkatársaink illetve az önkormányzat munkatársai hasonló 
esetekben alkalmazni.      
 

Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
 

Január hónapban 38 esetben kellett szabálysértési eljárást 
kezdeményeztünk közlekedési szabálysértések miatt.       
Kérem továbbra is vezessenek körültekintıen a településrıl kivezetı 
útszakaszokon, melyek állaga a váltakozóan fagyos idı miatt az 
utóbbi hónapokban több helyen jelentısen leromlott. Az úthibák 
kijavításáig közös érdekünk, hogy mindenki épségben elérje úti célját.  
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket.  
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 2756742.  
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 
112 számot. Már mőködik elektronikus elérhetıségünk is a 
police@roszkenet.hu, amire várjuk minden bejelentésüket illetve 
észrevételüket.  
 

Kérem, hogy vegyék komolyan a KÖZ biztonsága csakis a KÖZ 
segítségével tartható fenn. Egyáltalán nem szégyen, hanem 
állampolgári KÖTELESSÉG a nyomozó hatóság tájékoztatása. Ennek 
szándékos elmulasztása pedig adott esetben akár bőncselekmény is 
lehet.       
 

Töretlenül mindig az Önök nyugalma és biztonsága érdekében 
teljesítjük szolgálatunkat!      
 

Varga Zoltán r. százados 
ırsparancsnok 

KÉK HÍREK 
 



Falusi Suttogó 15. oldal  2011. Február 
 

BELSİ 
FESZÜLTSÉG ROVÁS ÉVELİ  

KERTI VIRÁG 

SZAKMAI  ELEGÁNS 
TÚRAESZKÖZ 

 TÁVOLABBI 
SPION, 

ÜGYNÖK 

 KÖRSUGÁR 
JELE CSILLAGKÉP 

(BIKA) 

 ���� 

����    BÍRÁ- 
   LAT  

���� 

 
 

  
 

  
 

A  

MÓDOSÍTOTT 
ZENEI HANG 

HIVATALOS 
ZÁRÓ OKIRAT 

 

 

 

   
NOBEL- 

DÍJAS DÁN 
BIOKÉMIKUS 

 

  

CSÁPOS 
TENGERI 

LÉNY ALMA-… 
A KAZAH 
FİVÁROS 

 

 

 

GONDBAN 
VAN! 

 

 

 

   

FRANCIA 
ZENESZERZİ 

GIBRALTÁR 
MEGHÓDÍTÓJA 

SZEMES 
TAKARMÁNY 

 

  
 

TESTFORMA 

 

    

LÁRMÁS 
DÁRIDÓZÁS 

     

 

MAGASBA 

 

   

PÁRATLAN 
LUFI 

ERDEI 
GYÜMÖLCS HAZAI 

OPTIKAI  
GYÁR 

 

  
VÉDELMEZ 

 
 

OLASZ FILM-
SZÍNÉSZNİ 

 

  

IGEKÉPZİ ÖSSZEZÁRT 
KÉZFEJ MAGUNK 

IRAKI VÁROS 

 

 
KÁRTYA-

JÁTÉK 

 

  

 

ODÉBB 
TASZÍT 

 

 

HATALOM 
GYAKORLÁSA EGYEN! 

  
NEMES NEDŐ 

KORTYOL-
GATÁSA 

 

    

 

JÖVEDELMEZİ 

 

BÉKÉS 
HARMÓNIA 

ÁTMOS 

 
 

   

ÁTVÉSZELT 

 

 

 

 

MAGYAR 

FESTİ 
KÖZIGAZGA-
TÁSI EGYSÉG 

KIS ADRIÁN 

 
 
 
 

   

���� 

 

    

RÖGVEST 
   

 

ÉSZAKI NÉP 

 

     

-SÉG PÁRJA NÉMET 
HEGYSÉG 

… IPSO (ÉPP 

AZÉRT) LAT. 

 

 

KONDÍT 

 

  

TÁBLAJÁTÉK 

 

  

TÁRSADALMI 
IGÉNY 

  

BOSSZÚT 
ÁLLÓ 

 

 

 

   

 

   

OROSZ GK. 
JELE 

 
  

 

    
KESKENY 

CSÍK 

 

 

FRANCIA 
SZOBRÁSZ 

VESZPRÉM 
PATAKJA 
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ANGOL SÖR 
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TUDOMÁNYOS 
INTÉZMÉNY 

EGYEL! APRÍT 

VÁLLALJA A 
KÜZDELMET 

 

 

 

ELEM! 

 
 

OROSZ 
REPÜLİGÉP 

 

  RÖVID 
SEGÉDMUNKA 

ELHIBÁZOTT 

 

 

  

 

TONNA 
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  SZAMÁRIUM 
VEGYJELE 

 

 

 
 

 

REJTVÉNY 
 

Szakmai bírálat 
 

Feladványunk kiemelt 
soraiban Bierce elmés 
gondolata rejtızködik. 

 
Januári számunk meg-
fejtése: Egyik felesé-
gemmel sem volt sze-
rencsém. Az elsı el-
hagyott, a második 
nem. 
 
Szerencsés megfejtınk 
Katona Kristóf  (Deák 
F. u. 13.) Gratulálunk! 
Nyereményét a Tele-
házban veheti át. 

 
 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 
Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Temetések: 
 

Január 5.: Kovács Ferenc Lászlóné (†2010. december 24., életének 59. évében) 
Január 7.: Czakó Gyuláné Dunai Mária (†2011. január 1., életének 86. évében) 
 
HIRDETÉSEK 
 

Az irodai nyitva tartás megváltozott! Februártól kedden, szerdán és pénteken 9 és 12 óra között van irodai félfogadás. 
Február hó folyamán a hétköznapi szentmisék a gyászmisék kivételével a hittanteremben lesznek megtartva. Szerdán a szentmise este 
negyed 6-kor kezdıdik. 
A házszenteléseket idén kedden, csütörtökön és pénteken végezzük délelıtt és délután. Akikhez nem sikerül bejutni, vagy megbeszélt 
idıpontra kérik a házszentelést, igényüket jelezzék a plébániahivatalban személyesen, vagy a plébánia mobiltelefonszámán (30/359-1050) 
hívás ill. sms útján, vagy a roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen. A külterület házainak megszentelésére terv szerint március elsı 
felében kerül sor. 
Akik ebben az évben a röszkei templomban szeretnének házasságot kötni, kérjük, lehetıleg február végéig jelezzék ezt a 
plébániahivatalban. 
Február 19-én, szombaton az egyházközség családcsoportja a Szeged-Csanádi Egyházmegye által szervezett Házasság hete 
programsorozatának alkalmából tematikus napot szervez a házasságról. Az egyházmegye több településén párhuzamosan szervezett 
programok célja a házasság és a család mint szeretetközösség értékének bemutatása, valamint tanúságtétel a szentségi házasság vállalása 
mellett. A röszkei program beosztása: 
 
 

IDİPONT HELYSZÍN PROGRAM 

15.00-17.00 
Röszke Község Ön-
kormányzatának 
konferenciaterme 

Szécsiné Terecskei Bernadett gyermekpszichológus elıadása a mai gyerekek szerelemrıl 
és házastársi hőségrıl alkotott elképzeléseit illetıen 

17.00-18.00 templom 
Családok és házastársak miséje – a szentmise végén külön áldás a házaspárokra és 
gyermekeikre - a szentmisén közremőködik a Szatymazi Ifjúsági Énekkar 

18.00-19.00 hittanterem Agapé, kötetlen beszélgetés 

 
 

Karitasz hírek 
 

A múlt havi Suttogóból sajnos kimaradt, így a mostani újságban pótoljuk a hiányt: a karácsonyi csomagok elkészítésében 
nyújtott segítségéért ezúton mondunk köszönetet Vecsernyés Antalnak, akinek hozzájárulásával finom, érett mandarinok 
kerültek a csomagokba. Köszönjük.  
 

A röszkei „Jézus Szíve” Karitasz Csoport ruhabörzét tart 2011. február 21-én, hétfın délután 4-6 óra között. (A szokásostól 
eltérıen nem pénteken tehát, hanem hétfın.) A börze helyszíne a plébánia hittanterme, amennyiben a felújítási munkálatok ezt 
lehetıvé teszik. Ha az építkezés elkezdıdik, az új helyet a plakátokon tüntetjük fel. A ruhák elvitele ingyenes. A Karitasz 
csoporttól továbbá ingyen kölcsönözhetı babakocsi, babahordozó, járóka. Minden érdeklıdıt szeretettel várunk! 

 
 

 
Hódi Jani 22 évet töltött a Röszkei Sportkör Lövész 
Szakosztályának élén. A január közepén megtartott 
tisztújító közgyőlésen László Gabi vehette át az igencsak 
aktív, csupa fiatalokból álló lelkes kis csapat irányítását. 
Az Ifjúsági Házban január 21-én tortával kedveskedtek a 
leköszönı vezérnek, kinek szakmai tapasztalatára, jó 
tanácsaira a jövıben is számítanak. A baráti 
összejövetelen az ünnepelt meghatódva vette át 
Borbásné Márki Márta polgármester asszonytól az 
emléktárgyat és a fáradozását elismerı oklevelet. 
 

Turucz József 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedden, szerdán és pénteken 9-12 óra között 
Szentmisék: kedd-szombat: 17 óra, vasárnap: 9 és 17 óra 
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SPORTKÖRI HÍREK   Támogatóink:                     Röszke Község Önkormányzata 
 

 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasót a Suttogó februári 
sportoldalán! A Röszkei Sportkör mőködésében évenként 
kötelezı jelleggel megrendezendı közgyőlés eseményeirıl 
szeretnék beszámolni önöknek, az ott készült jegyzıkönyvbıl 
idézve. A mostani közgyőlés annyiban különbözött az 
elızıektıl, hogy négy éves megbízatás után edzıkrıl, 
szakosztályvezetıkrıl, elnökrıl és az új vezetıségrıl is 
dönteni kellet a jelenlévıknek. Ezt adnám most közre az 
alábbiakban. 
 

Az alábbi jegyzıkönyv a Röszkei Sportkör közgyőlésén, 2011. 
január 14-én készült. Jelen vannak: A Röszkei Sportkör 
szavazati joggal rendelkezı tagjai  
Jegyzıkönyvvezetı: Sövényházi Gábor  
Jegyzıkönyv hitelesítık: Laczi Norbert, Kovács Róbert 
 

Napirendi pontok:   
1./ A Röszkei Sportkör 2010. évi beszámolója 

• Lövész szakosztály vezetıjének beszámolója 
• Sakk szakosztály vezetıjének beszámolója 
• Kick-box szakosztály vezetıjének beszámolója 
• Kézilabda szakosztály vezetıjének beszámolója 
• Labdarúgó szakosztály vezetıjének beszámolója 
• Elnöki beszámoló         

2./ Elnökségi tagok megválasztása 
3./ Egyebek 
 

Horváth Béla köszöntötte a megjelenteket, majd a jelenléti ív 
alapján megállapította, hogy a közgyőlés határozatképes. 
Ezután javaslatot tett a közgyőlés napirendjére a fentiek 
szerint. 
A jelenlévık az ismertetett napirendet, egyhangú (51 igen) 
szavazattal elfogadták: 
 

1./Napirend 
Tárgy: A Röszkei Sportkör 2010. évi beszámolója 
Horváth Béla elmondta, hogy Hódi János szakosztályvezetı 
egészségi okok miatt maradt távol a közgyőléstıl, ezért ı 
szeretné elmondani a beszámolót. A lövész szakosztály a 
tavalyi évben sikeres évet zárt. Amatır versenyeken indul a 
szakosztály, ahonnan rendre érmekkel térnek haza. Az idısebb 
sporttársak mellett az utánpótlás sem marad el, újabb két fiatal 
csatlakozott hozzájuk Marinkov Márk és Deák Olivér 
személyében. A tavalyi évben megkezdıdött a lıtér 
fejlesztése. Az Önkormányzat pénzügyi segítségével a 
tagdíjakból és a közösség munkájából elkészült a lıállások 
lefedése. Ezzel a szakosztály régi álma valósult meg, hiszen az 
edzéseket és versenyeket az idıjárás nem befolyásolja a 
jövıben. Gratulálunk az eredményes munkájukhoz! Egyéb 
vélemény, hozzászólás nem volt. 
Horváth Béla a sakk szakosztálynak adta meg a szót. 
 

Bartos Ferenc elmondta, hogy az I. csapat az NB II-ben 
versenyez, de határozott cél az NB I-es szereplés kiharcolása, 
hiszen a csapat vezeti a bajnokságot. A tartalékcsapat játékosai 
folyamatosan fejlıdnek, hiányzás esetén készen állnak pótolni 
társaikat. Az utánpótláscsapat a 2009. évi gyengélkedés után 
erıre kapott és kiemelkedıen teljesít a bajnokságában. A 
szakosztály anyagilag független és a jövıben sem áll 
szándékában támogatási igényt benyújtani a Sportkör felé. 
Végezetül megköszönte, hogy a szakosztály mőködéséhez 
helyszínt biztosít a Sportkör. 

Egyéb hozzászólás nem volt, Horváth Béla a kick-box 
szakosztály számára adta meg a szót. 
 

Szabadi István edzı elmondta, hogy a szakosztály létszáma 
változó, 20 – 25 fı között mozog az átlaglétszám. A sportág 
tömegsport jellegét szeretném erısíteni, szeretnék minél több 
embert bevonzani a tornaterembe. A versenyzés másodlagos 
szempont, ezzel együtt a jövı évre nézve szeretném a 
versenyzıink számát növelni, hiszen több sportolónk is készen 
van ilyen jellegő kihívásra. A vezetésben szeretnénk változást, 
errıl a szakosztály vezetı választás során szeretnék néhány 
szót ejteni. Az Önkormányzatnak szeretném megköszönni az 
anyagi támogatását. Egyéb hozzászólás nem volt.  
Horváth Béla a kézilabda, és a labdarúgó szakosztály számára 
adta meg a szót. 
 

Papdi László: Kézilabda csapatunk a városi bajnokságban 
versenyez, ahol a középmezınyben helyezkedik el. Általában 
3-4 fı röszkei játszik a csapatban. A szakosztály anyagilag 
független, a Sportkör csupán a tornaterem használattal járul 
hozzá a mőködéséhez, ezért javaslom, hogy a jövıben ne 
válasszunk szakosztályvezetıt! 
Labdarúgó szakosztályunk a megye I. osztályban szerepel, 
sajnos jelen pillanatban az utolsó helyen áll a táblázaton. Ez a 
tavaszi félévben még változhat, nem esélytelen a bennmaradás. 
Szeretnénk, ha a csapat továbbra is a megye I-ben szerepelne, 
hiszen az ifjúsági csapatunk a bajnokság egyik legjobbja, nem 
szeretnénk ıket gyengébb csoportban versenyeztetni. Hosszú 
idı után felállt egy serdülı csapat is, szerencsére nem kell 
tovább a zákányszéki fiatalok segítségét kérni. A pénzügyi 
évünk nagyon nehéz volt, különösen a labdarúgó szövetség 
felé volt nehéz rendezni a tartozásunkat. Sajnos az egyik fı 
szponzorunk vállalkozása bezárása miatt visszalépett a 
támogatásunktól. Ennek ellenére minden velünk szemben 
fennálló követelést teljesíteni tudtunk. 
Egyéb hozzászólás nem volt, ezután Horváth Béla elnöki 
beszámolója következett. 
 

Horváth Béla: Szeretném megköszönni az elhangzott 
beszámolókat. Gratulálni szeretnék a lövész szakosztálynak a 
tavalyi évben elért szép sikereikhez, valamint ahhoz az 
összefogáshoz, amelynek eredményeképpen létrejöhetett a 
lıtér lefedése. Úgy gondolom, ez a hozzáállás példaértékő 
lehet a többi szakosztály számára is. Vitathatatlan, hogy a 
sakkozók a legsikeresebb szakosztályunk. Nagyon jó arra 
gondolni, hogy Röszkének akár NB I. osztályú csapata lehet! 
Külön öröm azt is hallani, hogy az utánpótlás csapat is jól 
szerepel, hiszen a sakkban ez sok csapatnál gondot okoz. 
Gratulálni szeretnék ezekhez a szép sikerekhez! A kick-box 
szakosztály edzıjének, Szabadi Istvánnak külön köszönetet 
szeretnék mondani, hiszen anyagilag és szakmailag is nagyban 
hozzájárult a sportág mőködéséhez. A tömegsport jelleggel a 
magam részérıl abszolút egyetértek, jó ötlet, hogy minél több 
fiatal mozogni vágyót próbálunk megmozgatni. A labdarúgó 
szakosztályunk sajnos gyengélkedik, de örvendetes, hogy a 
fiatalok ilyen jól teljesítenek. Remélem, hogy jövıre is sikerül 
a bennmaradás jogát kiharcolni, hiszen a fiatalok számára ez jó 
lehetıség a fejlıdésre. Külön öröm, hogy a költségvetésbıl 
nem Zákányszék, hanem a saját serdülıinket indíthatjuk és 
támogathatjuk! A pénzügyi évünk sajnos elég nehéz volt, a 
bevételeinkbıl sajnos nem tudtunk tartalékot képezni.  
 

(folytatás a köv. oldalon-szerk.) 
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A jövı évi támogatási igény már benyújtásra került, amelybe 
növekmény került beépítésre, azonban a költségvetést még nem 
fogadta el a Képviselı-testület, így egyelıre nem tudom pontosan 
megmondani, hogy mekkora összeggel gazdálkodhatunk a 2011. 
évben. Szeretném megköszönni mindenki munkáját és külön 
köszönetemet szeretném kifejezni Röszke Község Önkormányzatának 
az anyagi támogatásért. 
Egyéb hozzászólás nem lévén, megkérte a Közgyőlés résztvevıit, 
hogy aki elfogadja a szakosztályonkénti beszámolót, az összesített 
pénzügyi és gazdasági beszámolót, az kézfeltartással szavazzon, majd 
megállapította, a közgyőlés egyhangúan /51 igen szavazattal/ 
elfogadta. 
 

Borbásné Márki Márta: Minden sportolónak köszönöm szépen a 
2010. évi munkáját és sok sikert kívánok a következı esztendıre is. 
Jó látni, hogy a településen 5 szakosztályból válogathatnak a sportolni 
vágyók. A lövész szakosztályunk az egyetlen, amely 100%-ig röszkei 
fiatalokból áll, nagyon összetartó csapat, amely számos sikert tudhat 
maga mögött. Gratulálok a munkájukhoz!  
A sakk szakosztályunk messze a legeredményesebb, jó tudni, hogy 
öregbítik Röszke hírnevét szerte az országban kiemelkedı 
teljesítményükkel. Gratulálok a kiemelkedı teljesítményhez! 
Kick-box szakosztályunkat most újra szinte kizárólag röszkei lakosok 
alkotják, támogatom a tömegsport jelleget, szükséges, hogy a fiatalok 
mozgáskultúráját és személyiségfejlıdését ezen a csatornán keresztül 
is támogatni tudjuk. Köszönöm az elvégzett munkájukat! Labdarúgó 
szakosztályunk átmeneti gyenge szereplése ellenére remélem, hogy 
kiharcolja a helyét a megye I. osztályú csapatok között, hiszen a már 
említett fiatalok átvehetik tılük a stafétát, jó lehetıség lenne ez 
számukra az elıre jutáshoz. Sok sikert kívánok a munkájukhoz! 
 

2./Napirend 
Tárgy: Elnökségi tagok megválasztása 
Horváth Béla: A Közgyőlés 4 évre választja meg az elnökségi 
tagokat, azaz az elnököt, illetve a szakosztályok vezetıit. Idén, 2011-
ben lejárt a vezetıség mandátuma, ezért szükség van a választásra. Az 
ülés további lebonyolítására felkérem levezetı elnöknek Borbásné 
Márki Márta polgármesterasszonyt. 
 

Borbásné Márki Márta: Személyi kérdésekben a közgyőlés titkos 
szavazással dönt. Elıször a szakosztályvezetı jelöltek jelzik 
szándékukat. Ezt követıen minden tag kap egy szavazólapot, amelyen 
az általa választott szakosztályvezetık és elnök nevét kell feltüntetni. 
A szavaztok összesítésére Szavazatszámláló Bizottság felállítása 
szükséges. 
 

Ezután Borbásné Márki Márta felkérte Tanács Attilát, Laczi Zoltánt 
és Laczi Norbertet a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak, akik a 
felkérést elfogadták. 
 

Borbásné Márki Márta: Szeretném megkérni a szakosztályok 
tagjait, hogy tegyenek javaslatot a szakosztályok új vezetıire 
vonatkozóan. 

László Gábor: Hódi János nem tudott megjelenni a mai 
Közgyőlésen, de a jövıben egészségi állapota miatt nem kívánja a 
szakosztályvezetıi teendıket ellátni. Helyette én szeretnék a 
szakosztály vezetésére jelentkezni. 
Bartos Ferenc: továbbra is szeretném a szakosztályt irányítani. 
Szabadi István: Elızetes egyeztetés alapján úgy gondoltuk a 
sporttársakkal, hogy szakosztályvezetınek olyan személyt szeretnénk 
jelölni, aki részt vesz a mi életünkben. Ezért közös gondolkodás után 
Dobó Gábort szeretnénk jelölni, aki elfogadta a jelölést. 
Papdi László: Nem kívánok a jövıben szakosztályvezetıi 
feladatokat ellátni, magam helyett Sztuparity Józsefet javaslom. 
Berki István: Én is indulni kívánok a szakosztályvezetıi címért. 
Horváth Béla: A jövıben is vállalom az elnöki teendıket. 
 

Ezután kiosztásra kerültek a szavazólapok és Borbásné Márki Márta 
szavazásra kérte fel a jelen lévı tagokat. A Szavazatszámláló 
Bizottság tagjai ezt követıen összesítették a szavazatokat. 
 

Borbásné Márki Márta: A lövész szakosztály tekintetében László 
Gábor 46, míg Lovászi Zoltán 1 szavazatot kapott, így a Közgyőlés 
meghatalmazza László Gábort, hogy a lövész szakosztály 
szakosztályvezetıi feladatait ellássa, valamint a szakosztály 
érdekeinek képviseletében eljárjon.  
 

Borbásné Márki Márta: A sakk szakosztály tekintetében Bartos 
Ferenc 47 szavazatot kapott, így a Közgyőlés egyhangú szavazattal a 
közgyőlés meghatalmazza Bartos Ferencet, hogy a sakk szakosztály 
szakosztályvezetıi feladatait ellássa, valamint a szakosztály 
érdekeinek képviseletében eljárjon.  
 

Borbásné Márki Márta: A kick-box szakosztály tekintetében Dobó 
Gábor 46, míg Szabadi István 1 szavazatot kapott, így a Közgyőlés 
meghatalmazza Dobó Gábort, hogy a kick-box szakosztály 
szakosztályvezetıi feladatait ellássa, valamint a szakosztály 
érdekeinek képviseletében eljárjon.  
 

Borbásné Márki Márta: A labdarúgó szakosztály tekintetében 2 
tartózkodás mellett Sztuparity József 23, Berki István 22 szavazatot 
kapott, így a Közgyőlés meghatalmazza Sztuparity Józsefet, hogy a 
labdarúgó szakosztály szakosztályvezetıi feladatait ellássa, valamint 
a szakosztály érdekeinek képviseletében eljárjon.  
 

Borbásné Márki Márta: Az elnöki pozíció vonatkozásában 1 
érvénytelen szavazat mellett Papdi László 1, míg Horváth Béla 46 
szavazatot kapott, így a Közgyőlés meghatalmazza Horváth Bélát, 
hogy a Röszkei Sportkör elnöki feladatait ellássa, valamint a Sportkör 
érdekeinek képviseletében eljárjon.  
 

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta 
megköszönte a részvételt és 19:20-kor az ülést bezárta. 
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